## Завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в убийстве шести человек в 1994 году в Москве

Первым управлением по расследованию особо важных дел о преступлениях против личности и общественной безопасности Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего мужчины. Он обвиняется В совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «з», «н» ст. 102 УК РСФСР (умышленное убийство при отягчающих обстоятельствах из корыстных побуждений), ст. 15, п.п. «а», «з», «н» ст. 102 УК РСФСР (покушение на убийство из корыстных побуждений, совершенное по предварительному сговору группой лиц).

По данным следствия, неустановленное лицо в апреле 1994 года обратилось к фигуранту и его сообщникам, которым за денежное вознаграждение предложило совершить убийство 4 лиц, а также иных лиц, находящихся с ними. Действуя по найму неустановленного лица, обвиняемый со своими сообщниками вступили в предварительный преступный сговор, направленный на убийство 4 лиц и иных лиц, находящихся с последними, путем производства выстрелов в потерпевших из огнестрельного оружия. После этого они разработали план совершения преступления и распределили между собой преступные роли. Согласно разработанному плану и распределенным ролям соучастники совместно должны были осуществлять наблюдение за потерпевшими с целью определения места и времени наиболее подходящего для совершения убийства, приискать огнестрельное оружие и непосредственно совершить убийство потерпевших путем совместного производства выстрелов из огнестрельного оружия.

Фигурант совместно со своими сообщниками, действуя совместно и согласовано, в том числе с неустановленным лицом, с целью убийства 4 лиц, иных лиц, находящихся с ними, вооружившись огнестрельным оружием, снаряженных боеприпасами, 30 апреля 1994 года прибыли в здание спортивного комплекса, расположенного на Бережковской набережной в городе Москве, где произвели не менее четырех выстрелов в область жизненно важных органов трех лиц, находившихся на первом этаже здания указанного комплекса. Далее они поднялись в помещение бильярдной комнаты, расположенной на втором этаже вышеуказанного здания, где, реализуя общий умысел соучастников, направленный на убийство 6 лиц, совместно произвели в последних из имевшегося у них огнестрельного оружия множественные выстрелы в область расположения жизненно важных органов потерпевших.



## Официальный сайт

## Следственный комитет Российской Федерации

От полученных повреждений 6 лиц скончались, трем своевременно оказана медицинская помощь.

В ходе работы следователей и криминалистов ГУК СК Российской Федерации по раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет совместно с сотрудниками оперативных служб проанализированы материалы уголовного дела, а также тщательно изучены собранные доказательства. По результатам проведенных следственных действий, а также на основании свидетельских показаний обвиняемый был задержан. Злоумышленник вину в инкриминируемом преступлении не признал, ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для направления в суд.

17 Августа 2023

Адрес страницы: <a href="https://sledcom.ru/news/item/1817575">https://sledcom.ru/news/item/1817575</a>